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Φθιώτιδος Συμεών: Επέτειος ενθρονίσεως με 
τριλογία αρχιερατικών αγρυπνιών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μια κατανυκτική τριλογία ιερών αρχιερατικών αγρυπνιών 
εορτάστηκε πνευματικά και προσευχητικά η 6η επέτειος από 
της ενθρονίσεως στην Ιερά Μητρόπολη του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος πλέον από αύριο 
εισέρχεται στο 7ο έτος της πομαντορίας του στην πρωτεύουσα 
της Στερεάς Ελλάδος.

Η πρώτη Ιερά Αγρυπνία τελέσθηκε την Κυριακή το βράδυ στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Μοναστηριακό Κάθισμα του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη, επί 
τη μνήμη του Οσίου Αρσενίου του Καππαδόκου, σε έναν Ιερό Ναό, ο οποίος 
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ανεγέρθη και εγκαινιάστηκε επί της αρχιερατείας του κ. Συμεών. Ο 
Σεβασμιώτατος στον λόγο του αναφέρθηκε στον πνευματικό σύνδεσμο μεταξύ του 
Οσίου Αρσενίου και Οσίου Παϊσίου και παρουσίασε την παρουσία του Οσίου 
Αρσενίου ως άλλου Μωϋσή στις τραγικές περιπέτειες του λαού του Θεού.

Την Δευτέρα το βράδυ ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τέλεσε την δεύτερη Ιερά 
Αρχιερατική Αγρυπνία, αυτήν την φορά στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Μηνά στις 
παρυφές του Κάστρου της Ακροπόλεως Λαμίας, παρουσία του Συλλόγου Κρητικών 
Ν. Φθιώτιδος, οι οποίοι έχουν προστάτη τους τον Άγιο Μηνά, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος ανέπεμψε ειδική Δέηση υπέρ των υπό του Αγίου Μηνά 
προστατευομένων πόλεων μεταξύ των οποίων και η ιδιαιτέρα του πατρίδα, η 
Καστοριά.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αναφέρθηκε στο πρόσωπο του Αγίου Μηνά ως 
ελευθερωτή με αφορμή τα κατά τόπους εθνικά ελευθέρια και έκανε αναγωγή στα 
ζητούμενα και προσδοκώμενα πνευματικά και εσωτερικά ελευθέρια, τα οποία 
έχουν ανάγκη οι σύγχρονοι άνθρωποι.

Τέλος, σήμερα το ξημέρωμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
ολοκλήρωσε αυτές τις Ιερές Αγρυπνίες, με την τέλεση επετειακής ολονυκτίας 
στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.

Με την αγρυπνία αυτή εγκαινίασε και τον λειτουργικό κύκλο των καθ’ έκαστη 
Παρασκευή της Εβδομάδος τελουμένων Αγρυπνιών σε πολλούς Ιερούς Ναούς και 
Ιερές Μονές της Φθιώτιδος, καθ’ όλη την περίοδο του χειμώνα.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Ευχαριστιακή προετοιμασία των πιστών μέσα 
από το Ιερό Σαρανταλείτουργο και τις Ιερές Αγρυπνίες για την βίωση του μεγάλου 
Μυστηρίου των Χριστουγέννων. Επίσης, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον 
Ιερό Κλήρο και τον λαό του Θεού για την αγάπη, τον σεβασμό και την εν Χριστώ 
συνέργεια, την οποία επί έξι χρόνια γεύεται από το πλήρωμα της τοπικής 
Εκκλησίας και ευχήθηκε την από Θεού βοήθεια και εξ ύψους δύναμη σε όλους για 
την συνέχιση της εν Χριστώ διακονίας κατά το μέγα έλεος και την ανοχή και 
επιείκεια του Θεού.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών παρουσίασε και τον νέο Λαμπαδάριο του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού, διπλωματούχο του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» κ. Ιωάννη 
Κωστορρίζο, ο οποίος και θα διακονήσει πλησίον του Πρωτοψάλτη του Ναού, Δρ κ. 
Ανδρέα Ιωακείμ.
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